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Ecosystème en matière de santé connectée à La Réunion
Question écrite n° 896

Texte de la question

Mme Ericka Bareigts appelle l'attention de M. le secrétaire d'État, auprès du Premier ministre, chargé du
numérique, sur l'écosystème numérique particulièrement développé de l'île de La Réunion. Sa spécialisation
dans le domaine de l'e-santé, avec des réalisations emblématiques comme l'échographe pour Ipad ou le logiciel
dédié aux nouveau-nés pour les hôpitaux (Logipren), lui a permis d'obtenir le précieux label « French Tech » en
2016. Du 3 au 5 octobre 2017, aura par ailleurs lieu la seconde édition du forum NxSE (Business forum
international de la transformation numérique océan indien et Afrique) où près de 70 intervenants internationaux
sont attendus. Elle lui demande le plein et entier soutien de l'État pour que La Réunion devienne le carrefour
numérique de l'océan indien.

Texte de la réponse

Le gouvernement a engagé une politique dynamique en faveur du Numérique tant au niveau national qu'au
niveau régional. Dans ce cadre, les actions de la direction des entreprises, de la concurrence, de la
consommation, du travail et de l'emploi (DIECCTE), entreprises avec ses partenaires et notamment le conseil
régional de la Réunion, ont conduit à la création d'un comité stratégique de filière régional (CSFR) pour
structurer la filière numérique sur le territoire réunionnais. L'obtention de label « réseaux thématique French
Tech e-santé » vient par ailleurs récompenser les travaux engagés par le CSFR numérique réunionnais en
faveur de la vingtaine de start-ups, localisées sur l'île de La Réunion, spécialisées dans le domaine de la e-
santé. La tenue du forum NxSE contribue à ce que l'écosystème réunionnais devienne le carrefour numérique
de l'océan indien. Pour cette raison, les services de l'Etat à La Réunion et notamment la DIECCTE s'attachent à
promouvoir cette initiative auprès de leurs partenaires.
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